



# Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 30 Μάη 2012

Αριθ. Πρωτ. 268

ΠΡΟΣ: Προϊστάμενο Διεύθυνσης Αγροτ. Καταστήματος Κράτησης Κασσάνδρας  
κ. Νικολέτο Αθανάσιο

Κοιν/ση: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Έχουμε έγκαιρα πει ότι αυτό που πρωτίστως μας ενδιαφέρει είναι η άποψη των πρωτοβάθμιων ενώσεών μας και των συνέδρων της Ομοσπονδίας μας, τις απόψεις και τις εντολές των οποίων θεωρούμε υποχρέωσή μας να υλοποιούμε μέχρι κεραίας. Είναι βέβαιο ότι μεταξύ των οσονούπω (κατά δήλωσή τους) συνταξιούχων, των συνδικαλιστικών οργάνων και του μέλλοντος του χώρου που είναι οι νέοι υπάλληλοι, οι πρώτοι ελάχιστα μας απασχολούν τι λένε. **Η ασυλία τελείωσε!**

Εάν είχαμε ξεκινήσει νωρίτερα αυτόν τον διάλογο θα περιοριζόμασταν να απαντήσουμε «καλά μυαλά». Όμως τώρα η μόνη ευχή που μπορούμε να πούμε και πραγματικά την εννοούμε είναι «καλή σύνταξη», με την βεβαιότητα ότι σύνταξη μαζί με αυτούς θα πάρουν και όλες οι στραβές λογικές του παρελθόντος, κυρίως αυτές που κάποιους Διευθυντές ή διευθυντεύοντες, τους έκαναν να νιώσουν σαν αγάδες και φαντασιώνονταν ότι οι συνάδελφοι όφειλαν να τους πουν «σφάξε με αγά μου για να αγιάσω».

Οι δεσμεύσεις της Ομοσπονδίας μας, μεταξύ αυτών, κυρίως η υποχρέωση να αποκαταστήσουμε την αδικία για την μη χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους συναδέλφους διοικητικούς υπαλλήλους, θα παραμείνει και όσο αφορά την σύνθεση αυτού του Διοικητικού Συμβουλίου, πρώτη και αμετακίνητη επιλογή μας.

Για όσους κλαψουρίζοντας προσπαθούν όψιμα να παρουσιαστούν ως τιμητές της διεκδίκησης του επικίνδυνου και ανθυγιεινού επιδόματος για τους διοικητικούς υπαλλήλους πιστεύουμε ότι είχαν την ευκαιρία να αποδείξουν τα ειλικρινή τους αισθήματα όταν χρειάστηκε να διαλέξουν μεταξύ των εσωτερικά εργαζομένων άρα και των διοικητικών υπαλλήλων και αυτών των εξωτερικών φρουρών.

Για όσους είναι κοντά στην σύνταξη δεν έχουμε κανένα λόγο να ασχοληθούμε με τις προτιμήσεις τους στην μία ή την άλλη συνδικαλιστική έκφραση. Για τους υπολοίπους είναι ελεύθεροι να επιλέξουν σε ποια πρωτοβάθμια ένωση, άρα και σε ποια Ομοσπονδία θέλουν αν είναι μέλη, στην ΟΣΥΕ ή την ΠΟΥΕΦ.

Σχετικά με την ακατανόητη θέση για το πώς θα έπρεπε να προκύψει το νέο Δ.Σ της ΟΣΥΕ υπενθυμίζουμε στους παλαιόκοπους συνδικαλιστές ότι για να υπάρξει εκλογή νέων συνέδρων από τη βάση θα έπρεπε να υπάρξει ή πρόταση μομφής στο Γενικό Συνέδριο και διάλυσή του ή συμφωνία των παρατάξεων που την συναποτελούν. Καμία τέτοια ενέργεια δεν έγινε, πολύ περισσότερο καμία τέτοια συμφωνία, η οποία άλλωστε θα ήταν αίολη και αρκούσε έστω και ένας μόνο σύνεδρος για να την καταγγείλει και να ακυρωθεί με δικαστική απόφαση.

Όπως και να έχει όμως δεν οφείλουν καμία απολογία αυτοί που για όσα διείδαν και προείπαν οι εξελίξεις τους δικαίωσαν απόλυτα και για μια ακόμη φορά.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ